



**PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS CORAÇÕES**  
“TERRA DO REI PELÉ”

Secretaria Municipal de Governo

Departamento de Licitação

**RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Três Corações retifica o Edital referente ao **Pregão Presencial SRP n.º 76.2020** cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A AQUISIÇÃO DE 1 (UM) PADRÃO RURAL COMPLETO PARA UM TRANSFORMADOR EXCLUSIVO DE 25 KVA PARA A E.M. NELSON RESENDE FONSECA. PADRÃO MONTADO**

1. **Onde se lê no Edital:**

**Data de abertura dos envelopes: 10 de dezembro de 2020, às 09h:30min**

**Endereço: Av. Brasil, n.º 225 – Jardim América/ Departamento de Licitação.**

**Passa a ter a seguinte redação:**

**Data de abertura dos envelopes: 10 de dezembro de 2020, às 13h:30min**

**Endereço: Av. Brasil, n.º 225 – Jardim América/ Departamento de Licitação.**

Permanecem inalterados as demais cláusulas deste edital.

Três Corações, 07 de dezembro de 2020.

**Alzira Araújo de Oliveira**  
**Pregoeira**